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Po několikaleté odstávce návštěv pivovarů si nás pár vzalo dovolenou a

v pátek 5.4. vyrazili hodně brzo ráno vlakem na Plzeň. Připlatili jsme

si pár pětek, že nepojedeme šichťákem, ale rychlíkem přímo do Plzně a

prochrupneme se. To jsme však netušili, že na trati je výluka a po

kulturní vložce s přestupy na autobusy, jsme dojeli do Plzně se

zpožděním a nevyspalý. Abychom celý den nestrávili jen u piva, koupil

jsem hromadnou vstupenku k návštěvě podzemí, pivovarského muzea a

prohlídku pivovaru. Hromadné nás vyšlo na dvě stovky na osobu a i pár

pivěnek na pití zdarma jsme dostali. Nejdříve jsme si prošli podzemí,

které stojí za návštěvu a hned po té bylo oběd ve vedlejší hospodě Na

Parkánu. Daly jsme si jednotně všichni řízky, které byly jednotně

tvrdé jak houžev. Pivo bylo taky nic moc, proto jsme se moc nezdrželi

a šli se podívat ještě do muzea. Ti, co měli větší žízeň, šli si udat

pivěnky k Salzmannům. Zde bylo prázdno, ale pivo měli lepší naž Na

Parkánu. Opět žádná zdržovačka a za půl hoďky se šlo do Prazdroje.

Zmeškali jsme českou výpravu, ale nekonec jsem vydyndal, že se k ní

múžeme připojit, když jí doběhneme. Výprava se skládala z jedné

podroušené sympatické průvodkyně a milenecké dvojice, která z našeho

příchodu byla rozvášněná. Nejvíce jsme se těšili na ochutnávku, která

nás nezklamala. S dvěma poháry pěnivého moku jsme v ohromném sklepení

žertovali s průvodkyní, jenže nastalo období hladu a my spěchali do

hospody Na Spilce. Zde už pivíčko bylo jak má být a jen klouzalo do

našich chřtánů. Na záchodě mě překvapili mušle s lcd displejem. Sice

na nich běhaly reklamy, ale pro prostatiky by na nich mohl běžet i

nějaký film. S Lubošem jsme si dali pečené koleno bratrsky na půl. Já

čtvrtinu, on zbytek. Byla to taková porce, že ji Luboš musel dát na

dvě "cíga". Když už jsme sotva odfukovali, provedli jsme platbu a

odkutáleli se na nádraží. Po koupi jízdenky jsem dostal pro každého

sušenky, kteří mnozí přijali s úšklebkem, ale za tři hodiny je bez

milosti snědli. Při cestě nazpátek všechny přestupy vyšly a tak jsme

před půl jedenáctou byly v Pejru. Taxík nás rozvezl po domovech a Beer

Tour byla u konce.
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